Okresní myslivecký spolek Nymburk
pořádá
dne 18. –19. 10. 2025
VŠESTRANNÉ ZKOUŠKY OHAŘŮ
v honitbě MS Velenka, MS Chrást a Kersko
Organizační výbor:
Ředitel				Kamil Samek		
Správce 	       		Petr Samek
Ekonom			Petra Povolná
Program:
Sobota 18. 10. 2025
7:30 hod. sraz účastníků, přejímka psů – Myslivecká chata MS Velenka, N 50°8.33705', E 14°53.83303' 
8:00 hod. zahájení, představení účastníků, rozlosování
8:30 hod. odjezd na pracoviště
Neděle 19. 10. 2025
8:00 hod. zahájení 2. dne – Myslivecká chata MS Velenka, N 50°8.33705', E 14°53.83303' 
8:30 hod. odjezd na pracoviště
17:00  hod. vyhlášení výsledků
Soutěž se posuzuje podle zkušebního řádu pro ohaře VZ, „Řád Českomoravské myslivecké jednoty, z. s., pro zkoušky loveckých psů z výkonu“, platného od 1. 1. 2020. Na zkouškách bude zadávána lovecká upotřebitelnost.

Startovné: vlastník psa, který je členem ČMMJ 2.200,- Kč. Vlastník psa, který není členem ČMMJ 4.400,- Kč. 
Startovné se platí spolu s podáním přihlášky bankovním převodem na č. účtu: 2902892561/2010, VS: 18102025 nebo v sekretariátu OMS Nymburk, Maršála Koněva 2067, 288 02  Nymburk, tel: 724 702 262.
Přihlášku zasílejte e-mailem oms.nymburk@seznam.cz současně s kopií průkazu původu přihlášeného psa a potvrzením o zaplacení startovního poplatku (do zprávy pro příjemce uveďte příjmení majitele psa) nebo na adresu: OMS Nymburk, Maršála Koněva 2067, 288 02  Nymburk. 
Uzávěrka přihlášek je 15 dní před datem konání akce, pokud nebude startovné zaplaceno spolu s podáním přihlášky, nebude přihláška přijata.
Zkoušky se konají za každého počasí. Pořadatel neručí za škody způsobené psem ani za ztrátu psa.
Doklad o zaplacení startovného je nutno přiložit k přihlášce. V případě změn v přihlášce (změna psa nebo vůdce) bude účtován manipulační poplatek 300,- Kč.
Veterinární podmínky:
1/ Všichni zúčastnění psi musí být klinicky zdraví.
2/ Psi musí být vybaveni pasem pro malá zvířata nebo očkovacím průkazem obsahujícím záznam, že pes je v imunitě proti vzteklině. Psi z členských zemí EU a třetích zemí musí splňovat podmínky dané nařízením Evropského parlamentu a Evropské rady č. 998/2003 z 26. 5. 2003.
3/ K soutěži nebudou připuštěny hárající feny.
Doklady k účasti na zkouškách:
1/ Průkaz původu psa.
2/ Vůdce psa musí mít u sebe lovecký lístek, členský průkaz ČMMJ (eventuálně jiný doklad o pojištění - § 48 zákona č. 449/2001 Sb., o myslivosti), zbrojní průkaz, průkaz zbraně a zkušební řád.
Pokyny pro vůdce: 
Vůdce se dostaví ke zkouškám včas, musí být vybaven podle zkušebního řádu, být myslivecky oblečen a se zbraní.
Není-li držitelem loveckého lístku, zajistí si vlastního střelce.
Pořadatel neručí za případná onemocnění psů, za úhyn nebo ztrátu psa a neručí za škody způsobené psem v průběhu zkoušek. Za škody způsobené psem ručí vůdce psa. O krmení psa se stará vůdce sám.
Vůdce je povinen dodržovat aktuálně platná hygienická opatření.
V blízkosti jezera a mokřadů je povinen vůdce používat při střelbě náboje s ocelovými broky.
Nácviky: Před zkouškami budou pro startující organizovány dva nácviky v lese – 8. 10. a 15. 10. (vždy středa) od 16:00, klid na stanovišti v 17:00 – cena nácviku 200,- Kč bude splatná na místě. Sraz po oba dva dny u Fančiny chaty v Kersku - N 50°8.35570', E 14°56.29920'.
Upozornění:
Ve smyslu ustanovení čl. 7 Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v  souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů (dále jen GDPR)  je nezbytné, aby účastník akcí OMS Nymburk (dále jen OMS) udělil OMS jako správci osobních údajů svůj souhlas s tím, aby za účelem příslušné evidence OMS zpracovával nejnutnější osobní údaje týkající se jeho osoby, aby mohli evidovat jméno a adresu, eventuálně emailovou adresu či telefonní kontakt v seznamu účastníků akcí OMS. (viz. Přihláška na zkoušky zveřejněná na webu OMS Nymburk) 
Tato evidence je nezbytná pro udržování kontaktu mezi účastníky akcí OMS a vedením OMS, ať už na základě elektronické korespondence, či možnosti předávání nebo zasílání příslušných tiskovin. Osobní údaje, které má takto OMS k dispozici, jsou řádně zabezpečené a nejsou bez výslovného souhlasu Subjektu údajů nikde volně přístupné. Přihlášky a výsledky kynologických akcí OMS společně s adresami účastníků jsou předávány zastřešujícím orgánům (ČMKJ, ČMMJ). 
Jako Subjekt osobních údajů má fyzická osoba právo svůj souhlas kdykoli odvolat. Odvoláním předchozího souhlasu však není dotčena zákonnost zpracování osobních údajů vycházejících z předchozího uděleného souhlasu. 
		Partneři této akce:
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Výrobce krmiv pro zvířata a zvěř 
Pan Milan Kazda z Lysé nad Labem
Pan Jaroslav Procházka ze Semic
Přátelé lovecké kynologie a myslivosti jsou srdečně vítáni!
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